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1.  Równanie  2 2 2015x y   ma w liczbach naturalnych 

ilość par rozwiązań równą 
 

a. 0          b. 1   c. 2             d. 3         e. 6 
 
 
 
2. Dana jest liczba 1223334444….9999999991010…   
(jedynka, dwie dwójki, trzy trójki,…, dziewięć dziewiątek, 
dziesięć dziesiątek itd. )  Jej setną cyfrą jest 
 

a. 0            b. 1               c. 2                   d. 3                   e. 4 
 
 
 

3. Liczba 
3 2

3 2

2015 2015 2 2015 1

2016 2 2015 2015

   

  
: 

 
 

a. jest równa 1 

b. jest mniejsza od  1 − 
1

2016
 

 

c. jest większa od  1 +  
1

2016
 

 

d. jest równa 1 +  
1

2016
 

 

e. jest równa 1 − 
1

2016
 

 

 

4. Równanie x3 - 2x2 + px + 5 = 0, gdzie p jest liczbą całkowitą, 
ma pierwiastek wymierny  

a. dla wszystkich liczb całkowitych nieparzystych 
b. tylko dla p = 4 
c. tylko dla p = 3 
d. dla czterech różnych całkowitych wartości p   
e. nigdy 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Suma współczynników 

wielomianu 2 2015 2015 2015( 3 4) ( 1)x x x    obliczona po 

wymnożeniu i redukcji wyrazów podobnych, wynosi S. 

Wynika stąd, że  

a. S= 0        b. S= 1       c. S= 2     d. S= 20152      e. S= 201516  

 
6. O wykresie funkcji kwadratowej o współczynnikach 
wymiernych jest parabola mająca wierzchołek w 
punkcie  (2, 3) i przechodząca przez punkt (5.6) 
 

a. Takich funkcji jest nieskończenie wiele. 
b. Są dwie takie funkcje. 
c. Istnieje dokładnie jedna taka funkcja.   
d. Są dokładnie cztery takie funkcje. 
e. Nie istnieje taka funkcja. 

 
7. Liczba naturalna m dzieli się przez 3k i nie dzieli się przez 
3k + 1. Liczba naturalna n dzieli się przez 3𝑙 i nie dzieli się 

przez 3𝑙+1, przy czym k l .Liczba m + n dzieli się przez 13l , 

a nie dzieli się przez 23l .   
 

a. zawsze 
b. nigdy 
c. dla k = l   
d. dla k = l + 1 
e. dla k=l+2 

 
8. O wykresie funkcji kwadratowej o współczynnikach 
wymiernych jest parabola mająca wierzchołek w 

punkcie  (2, 3) i przechodząca przez punkt ( 2 , 2 ) 
 

a. Takich funkcji jest nieskończenie wiele 
b. Są dwie takie funkcje 
c. Istnieje dokładnie jedna taka funkcja  
d. Są dokładnie trzy takie funkcje 
e. Nie istnieje taka funkcja   
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9. Który z określonych poniżej zbiorów ma największe pole? 
 
a.  | | | | 4x y   

b.  2 2 10x y   

c. max{| |,| |} 2 2x y   ( gdzie max{x, y} oznacza większą 

bądź równą z dwóch liczb x ,y) 
 

d.  | 1| | 2 | 4x y     

e.  
3 9

| | | |
2 2

x y     

 
10. Niech a > 0, b > 0 i ab = 1. Jaką najmniejszą wartość 
przyjmuje wyrażenie, k, jeżeli 

   

2

2 2

1 1
k

a b

 
  
 

 

 
a. 2 
b. 4 
c.  8 
d. 16 
e. 32 

 

11. Zbiorem wartości funkcji 
2

2

2
( )

3

x
f x

x





 jest 

 

a.  (zbiór liczb rzeczywistych) 

b. 
2

( , ) (1, )
3

    

c.  ( , 1) (1, )     

d. 
1

( , ) (1, )
3

    

e. 
2

( , (1, )
3

    

 

12. Zbiorem wartości funkcji ( ) | sin | | cos |f x x x   jest 

 

a.  0,2  

b. 
1

,2
2

 

c. 
1 3

,
2 2

  

d. 
1

, 2
2

 

e. 1, 2       

 
 
 
               

 13. Mamy liczbę 0x  .Wiemy, że 2

2

1
23x

x
  . Ile jest 

równa wartość wyrażenia  3

3

1
x

x
   ? 

 
a. 32 
b. 60 
c.  81 
d. 110                         
e. 125 

 

14. Mamy dane liczby wymierne a  0, b, c. Rozpatrujemy 

równanie  ax2 + bx + c = 0. Wiadomo, że liczba m = 
2 3

2 3




 

jest jego pierwiastkiem. Stąd wynika, że na pewno. 

 

a. równanie to nie ma innych pierwiastków 

b. c = 0 
c. a = 1 
d. b = -7 

e.  ma drugi pierwiastek, który jest równy 
1

m
   

 
 
15. Niech W(x) będzie wielomianem stopnia 2015 o 
współczynnikach całkowitych. Które zdanie jest zawsze 
prawdziwe? 
 

a.  Jeżeli W(0) i W(1) są liczbami nieparzystymi to  
W(x) = 0 nie ma rozwiązań w liczbach całkowitych  

b.  Równanie  W(x) = 2015 nie ma  pierwiastków 
naturalnych nieparzystych 

c.  Liczba W(2015) jest nieparzysta 
d. Liczba W(2015) jest parzysta 
e. Wielomian ten może nie mieć pierwiastków 

rzeczywistych 
 

 
 

Proszę przenieść odpowiedzi do karty odpowiedzi!!! 
 

 


